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відповідальних осіб; Дослідницька стадія  

Третій етап - збір інформації;  

Четвертий етап - аналіз доходів, витрат та фінансових 

результатів; - дослідження за видами діяльності; - виявлення 

«основних» показників діяльності; - порівняння планових та 

фактичних показників; - виявлення відхилень показників; 

 П'ятий етап - аналіз впливу факторів на показники доходу, 

витрат та фінансових результатів Заверша- льна стадія 

 Шостий етап - узагальнення результату аналізу  

Сьомий етап - розробки заходів та пропозицій щодо зменшення 

витрат діяльності.  

Отже, проведення аналізу доходів, витрат та фінансових 

результатів підприємства потребує ефективного використання 

інформаційної бази кожного структурного підрозділу, що в свою чергу 

сприятиме ефективності управлінських рішень, зростанню доходів та 

зменшенню витрат, формування сталих та високих фінансових 

результатів. 

Важливе значення в процесі управління витратами має 

інформативне забезпечення та методичні підходи до його аналізу. При 

проведенні одночасних аналітичних досліджень для одержання 

узагальненої інформації схема аналізу повинна бути раціонально 

уніфікованою. З цією метою пропонується система оціночних 

показників, які доцільно застосовувати для оцінки ефективності 

витрат. Впровадження запропонованих заходів інформаційно-

аналітичного забезпечення управління виробничими витратами 

сприятиме поліпшенню фінансового стану підприємства. 
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ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Для забезпечення прогресивного розвитку вітчизняних суб’єктів 

господарювання необхідно впроваджувати інноваційну діяльність 

задля підвищення їх рівня конкурентоспроможності та створення 

якісних товарів та послуг, які б могли конкурувати не тільки на 

внутрішніх, але і зовнішніх ринках. Проте, не менш важливим 

аспектом впровадження інноваційних змін є отримання достовірної та 

систематичної інформації про витрати, доходи та результати 
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інноваційної діяльності для економічного аналізу в сфері інновацій. 

Однак сьогодні інформація про доходи, витрати, собівартість продукції 

та фінансові результати від інноваційної діяльності не відображається 

в систематизованому вигляді. Відсутні чіткі підходи до узагальнення 

інформації про інноваційні процеси в реєстрах аналітичного обліку та 

внутрішній звітності, які б надавали відповідну інформацію для потреб 

управління. [1, 905] 

Недосконалість інформаційного забезпечення є одним із 

головних факторів, які гальмують розвито інноваційної діяльності. 

Юридичні особи всіх форм власності та організаційно-правових форм 

господарювання подають місцевому органу державної статистики такі 

форми: 5-нт (оновлення) «Звіт про оновлення продукції 

машинобудування» (річна); 6-нт (ліцензії) «Звіт про продаж ліцензій 

на об’єкти інтелектуальної власності» (річна); 4-нт «Звіт про 

надходження та використання об’єктів промислової власності (річна)»; 

2/5-нт (термінова) «Звіт про виконання державного контракту з питань 

науки та технологій» (квартальна); 1-інновація «Обстеження 

технологічних інновацій промислового підприємства» (річна), 1-

інновація «Реєстр «Інноваційна діяльність» (річна)» 1-буд (інновація) 

«Звіт про інноваційну діяльність у будівництві» (річна); 1-програми 

«Виконання програм з пріоритетного розвитку наукової та 

інноваційної діяльності» (квартальна); 2-пром (інновація) «Звіт про 

інноваційну активність підприємств» (квартальна, термінова); 7-нт 

«Звіт про передачу права власності на надання дозволу на 

використання об’єктів інтелектуальної власності станом на 01.01.200_ 

р.» [3, с. 125]  

 Дані форми звітності складаються промисловими 

підприємствами, тому нині немає чіткого аналізу інноваційної 

діяльності сільськогосподарських підприємств. Відсутні статистичні 

дані щодо впровадження інновацій в АПК, що унеможливлює оцінку 

сучасного стану інноваційної діяльності в аграрній сфері. Крім того, 

складання цих форм за даними бухгалтерського обліку є 

проблематичним. Для оперативного управління потрібна інформація за 

менші часові періоди. Все це спонукає до систематизованого 

формування бази даних з різноманітних питань інноваційної діяльності 

[2].  

 Тому інформація про витрати, доходи, продукцію та фінансові 

результати від інноваційної діяльності в бухгалтерському обліку не 

відображається в систематизованому вигляді. Відсутня внутрішня 

звітність, яка б могла інформацію про ведення інноваційної діяльності. 

Не визначені об’єкти досліджень, невиділені окремі аналітичні 
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рахунки для обліку витрат, доходів від інноваційної діяльності, джерел 

її фінансування, не розроблені структура і зміст аналітичного обліку. 

Все це не дозволяє аналізувати інноваційні процеси, їх пріоритетні 

напрями та розробляти ефективні заходи з розвитку інноваційної 

діяльності. Стандарти бухгалтерського обліку не розкривають усіх 

аспектів обліку витрат у інноваційній діяльності. Саме тому 

формування відповідної теоретико-методологічної бази обліку 

інновацій є нагальною потребою. 
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МЕЖІ, ІНДИКАТОРИ ТА КРИТЕРІЇ ОБЛІКОВО-

АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Відповідно до триєдиної концепції сталого розвитку та 

проаналізованої літератури [1, с. 213-214; 2, с. 25] є можливість 

виділити три основні групи критеріїв обліково-аналітичного 

забезпечення сталого розвитку: 

1. Екологічні критерії обліково-аналітичного забезпечення. 

Сталість системи з екологічних позицій визначається якістю довкілля 

та забезпеченістю ресурсами економіки і соціальної сфери. 

2. Економічні критерії обліково-аналітичного забезпечення. З 

позицій забезпечення сталості найбільше значення має 


